



**ESTADO DO MARANHÃO
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA ADJUNTA DE ENSINO
SUPERINTENDÊNCIA DE MODALIDADES E DIVERSIDADES EDUCACIONAIS
SUPERVISÃO DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS**

ERRATA – CHAMADA PÚBLICA – JORNADA DE ALFABETIZAÇÃO SIM, EU POSSO

EDITAL Nº 002/2016

A Secretaria de Estado de Educação, no uso de atribuições, publica ERRATA junto ao Edital de Chamada Pública Nº 002/2016, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

2- DAS INSCRIÇÕES

2.1 As inscrições serão realizadas no período de 23 e 24/06/2016, no horário das 8h às 12h e das 14h às 18h, nos municípios e locais indicados no anexo II deste Edital.

LEIA-SE:

2.1 As inscrições serão realizadas no período de 27 e 28/06/2016, no horário das 8h às 12h e das 14h às 18h, nos municípios e locais indicados no anexo II deste Edital.

São Luis, 24/06/2016

**NADYA CRISTINA GUIMARÃES DUTRA
SECRETÁRIA ADJUNTA DE ENSINO**